Задание 1
1. Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю. Движется это тело или находится в состоянии покоя? 
      А. Тело обязательно находится в состоянии покоя. 
           Б. Тело движется равномерно прямолинейно или находится в 
             состоянии покоя.  
           В. Тело обязательно движется равномерно прямолинейно. 
           Г. Тело движется равноускоренно. 
2. На рис. А показаны направления скорости и ускорения тела в данный момент времени. Какая из стрелок (1-4) на рисунке Б соответствует направлению результирующей всех сил, действующих на тело? 
       [image: ]      
            1) 1                        2) 2                     3) 3                           4) 4 
3. Человек тянет за один крючок динамометр с силой 60 Н, другой крючок динамометра прикреплен к стене. Каковы показания динамометра? 
        А. 0               Б. 30 Н          В. 60 Н                    Г. 120 Н
4. Координата тела меняется по закону х = - 5 + 12 ∙ t. Определите модуль равнодействующих сил, действующих на тело, если его масса 15 кг. 
             А. 147 Н.        Б. 73,5 Н            В. 60 Н.         Г. 0        Д. 90 Н. 
5. На рисунке представлен график зависимости силы F, действующей на тело, от времени t. Какой из участков графика соответствует равномерному движению? 
[image: ]А. 0-1  Б. 1-2    В. 2-3   Г. 3-4
Д. на графике такого участка нет.   






Задание 2
Покажите силы, действующие на тела и выберите оси координат
	[image: tr]
	[image: ]

	[image: df]
	[image: ]














Задание 3

Запишите уравнения движения в проекциях 
на оси координат для 4  рисунков

































  

Задание 4
Брусок с помощью динамометра ускоренно тянут вдоль доски трибометра (см. рис.), действуя на него с силой большей модуля силы трения скольжения. Определите, какое ускорение приобретает при этом брусок. 

[image: ]

А) На рисунке укажите силы, действующие на брусок и направление ускорения. Получите и запишите формулу для определения ускорения. 
Вывод запишите с обратной стороны листа. 
Формула для расчета ускорения: _________________________________________________ 

Б)Запишите, какие физические величины нужно измерить, чтобы вычислить ускорение бруска? 
	Выполните необходимые измерения и занесите в таблицу измеренные и вычисленные значения физических величин: а, м/с2 



	
	
	
	


	
	
	
	




Задание 5
Груз массой 5 кг, связанный нерастяжимой нитью, перекинутой через неподвижный блок, с другим грузом массой 2 кг движется вниз по наклонной плоскости. Найти натяжение нити и ускорение грузов, если коэффициент трения между первым грузом и плоскостью 0,1, угол наклона плоскости к горизонту 450. Массами нитей и блока, а также трением в блоке пренебречь.
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Задание № 2
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Задание 3
1.
[image: vcgfhfhghjgf]


OX:   T – Fтр1 = m1       (1)                            OX:  F – T – Fтр2 = m2 ∙        (1/)
OУ1:  N1– m1g = 0   (2)                                    ОУ2:  N2 – m2g = 0             (2/) 
2. 
[image: dff]


                                                                 
             ОУ1 : T- m1g = m1  ∙ а     (1)             ОУ2: m2 g – T = m2 а     ( 11 )  





3.
[image: ] 



    OX:     (1)                                    OY:   

    OY:        (2)
4. 
[image: ]






                                                              


OX1: m1g ∙ sin α – T- Fтр= m1∙ (1)                               OY2: – m2 ∙ g +T = m2 ∙(11)
OY1: N – m1∙g∙ cos α = 0            (2)


















image5.png
e

m;)





image6.png




image7.emf

image8.png
Tw





image9.png




image10.png




image11.png




image12.wmf
a


oleObject1.bin

oleObject2.bin

image13.wmf
1

1

1

1

a

m

g

m

T

r

r

r

=

+


oleObject3.bin

image14.wmf
a

m

g

m

T

r

r

r

2

2

2

=

+


oleObject4.bin

image15.wmf
a

m

F

T

тр

×

=

-

1


oleObject5.bin

image16.wmf
a

m

T

g

m

×

=

-

2

2


oleObject6.bin

image17.wmf
0

1

=

-

N

g

m


oleObject7.bin

image18.wmf
1

1

1

1

a

m

F

T

N

g

m

тр

r

r

r

r

r

×

=

+

+

+


oleObject8.bin

image19.wmf
2

2

2

2

a

m

T

g

m

r

r

r

×

=

+


oleObject9.bin

image20.wmf
a


oleObject10.bin

image21.wmf
a


oleObject11.bin

image1.png




image2.png




image3.png




image4.png




